

# 第十四届中国连锁业会议在津举行 江苏零售巨头斩获四项大奖

10月31日,以“点燃零售业再增长的新引擎”为主题的第十四届中国连锁业会议在天津举行。其中,前来参加会议的多是国内大型零售企业、知名商用设施设备、IT技术企业、特色商品生产企业等。值得一提的是,在此次会议中,来自江苏的多名连锁企业高管纷纷捧得殊荣而归。

## 中国连锁精英聚头

据了解,本次会议,得到了各中国连锁经营协会零售会员企业的积极支持和参与,打破了仅供应商设台参展的传统形式,会议邀请了苏宁电器、五星电

器、华润万家、大润发、家乐福、沃尔玛、物美、宏图三胞、中百集团、武商量贩等20余家零售企业设立展台,由各司采购总监现场坐诊,接待供应商到场洽谈。

该协会秘书长裴亮表示,增速放缓的外部因素是全球经济低迷、消费疲软、成本攀升引起的。但中国零售业以前的粗放式的扩张战略已经不适应市场的需求,出现增速放缓是此发展阶段的重要表现。

何为中国零售业增长的新引擎?裴亮介绍,根据零售企业规模、业态和战略定位的不同,企业的增长点也有所不同。

## 江苏收获多项大奖

据了解,本届会议上受邀参加的江苏企业虽然不多,但却个个捧得殊荣而归。华润万家有限公司、宏图三胞高科技术有限公司分别获得“2012中国零售创新奖”;苏宁电器集团、华润苏果超市、宏图三胞高科分别获得“2012CCFA 员工最喜爱的公司”;苏宁电器集团董事长张近东、华润苏果超市董事长马嘉樑分别获得了“中国连锁业突出成就奖”;江苏五星电器、百思买全球高级副总裁、五星电器CEO王健、江苏新合作常客隆连锁超市董事长

兼总经理包乾申、五星控股集团董事长、总裁汪建国分别获得“第三届中国连锁业成就奖”。

## 五星电器吸引消费者

百思买全球高级副总裁、五星电器CEO王健接受记者采访时表示,这个荣誉离不开五星电器以及全球领先的消费类电子零售商百思买的支持。2006年百思买通过与五星电器的合作进入中国市场。它的进入打破了中国家电零售市场“千店一面”的格局,其令人耳目一新的购物环境、体验式消费吸引了消费者。

现代快报记者 蒋振凤

## 深交所:不希望爆炒浙江世宝 谨防募资不到位风险

浙江世宝11月2日将在深交所上市,就该股上市首日有关问题,深交所相关负责人表示,近日遭爆炒的洛阳钼业上市冲高以后回落,持续下跌,不希望这一幕在浙江世宝那里重演,投资者对此要有清醒认识。

上述负责人表示,近期由于新上市公司数量较少,新股上市首日被爆炒的风险加大。例如最近上市的洛阳钼业,首日涨幅达到221%,与之相比,浙江世宝的发行规模和流通市值更小,认购倍数更高,爆炒风险不容忽视。

据悉,深交所已要求浙江世宝在上市前做好风险提示工作,特别要求公司补充披露业绩下滑及募集资金不到位的风险,并对坏账准备计提比例逐年下降做出说明。希望广大投资者参与新股首日交易前仔细阅读相关公告,充分了解上市公司各项风险,理性投资。

据中证网

## 江苏首笔“营改增” 在苏州完成申报

从10月1日起,江苏开始了营业税改增值税的试点,而昨天零时,苏州的一家试点企业通过网上办税服务厅提交了全省首张“营改增”纳税申报表,成功入库首笔税款224万元。据悉,从11月1日到15日期间是首个征收期,将有12万试点纳税人向税务机关履行申报手续。上述试点企业董事长单建华表示,这一数额比适用原有的税率的情况下有所下降。江苏省国税局总审计师张爱球表示,纳税申报最高峰预期在11月10日到15日期间。

通讯员 苏国穗  
现代快报记者 张瑜

## 误判东方园林业绩 研究员拒不纠偏

东方园林在2011年年报中称,2012年公司计划完成主营业务收入47亿元,同比增长61.51%。实现净利润7.5亿元,同比增长65.79%。而10月23日,东方园林公布的季报显示,前三季度,公司主营收入只有24.81亿元。这意味着,要实现经营目标,第四季度东方园林要获得22.19亿元的收入。

东方园林三季报尽管大幅低于预期,但是多数卖方研究员还是坚持之前的评级,推荐该公司。

“在新财富评选的攻坚阶段,卖方如果改变观点,很可能对评选结果产生影响。”一位在买卖双方都做过的研究员表示。据一家卖方研究建材行业的研究员自曝:“我们对公司能否实现经营目标心中也有大大的问号,但因为新财富排名,我们只能坚持之前的观点。”据《21世纪经济报道》



资料图片

## 民间黄金产销鱼龙混杂 逾30家“李鬼” 冒用“中国黄金”

金条、首饰产品品质作出保证。记者了解到,由于“中国黄金”四字在市场上比较影响力,而中国黄金集团对此四字申请商标保护尚处受理阶段,因此不少商家搭了顺风车。

公司市场部的一份调查显示,上海市场带有“中国黄金”字样的珠宝店达到四、五十家,而打着“中国黄金”旗号的公司超过30余家,它们大多在香港或深圳申请注册,门店选址往往临近中国黄金门店,并且价格比中国黄金的售价偏低。

究其原因,中国黄金集团上海黄金有限公司总经理张军表示,主要是“中国黄金”名号在市场上比较影响力,而公司“中金”二字已有商标保护,但对于“中国黄金”四字的商标注册尚在受理中,因此不少企业在这其

间钻了空子。

上海市黄金饰品行业协会秘书长许文军向记者表示,近期确实发现市场上若干标识“中国黄金”的珠宝首饰店存在经营不规范、恶性竞争和涉嫌误导消费者的情况。“但大型国有企业和银行原料都直接来自上海黄金交易所,加工工厂也定期出具报告,金银制品质量监督检验中心也会进行检验,掺假的可能性微乎其微。下月起,行业协会将协同监管部门对全市市饰品质量和商家服务情况展开全面抽查。”许文军说。

“企业可以采取一些措施,比如店面的装潢,通过特殊标识来强化品牌,这样除商标以外也是一种保护。”大邦律师事务所游云庭表示。

据《每日经济新闻》

## 凡客两次降价叫板优衣库 尚未回应赴美上市传闻

法兰绒衫之战余热尚未退去,最近凡客诚品又和日本品牌优衣库扛上了。

10月28日,凡客诚品发布劲爆促销信息,将一款超轻薄羽绒服,由原价299元下调至199元,正面对抗此前将价格由499元下调至399元的优衣库轻薄款羽绒服。而就在9月份,凡客诚品推出的68元起法兰绒格子衬衫,已迫使优衣库跟随降价。不过此

次凡客诚品的大降价未引发优衣库的“跟进”。对此,记者昨天联系优衣库公关人士,但截至记者发稿前,也未联系上。

对此,业内人士评价表示,凡客此举来势凶猛,以互联网渠道的低价优势,矛头直指优衣库。但中投顾问轻工工业研究员熊晓坤表示,凡客此举也存在一定的隐患,大幅下调销售价格会大大损伤品牌形象,或还将引来业

内诸多对手的“挑衅”。

凡客叫板优衣库扩充市场占有率的同时,市场还传出其再度准备赴美上市的消息。启明创投合伙人甘剑平日前表示,凡客诚品正在选择提交招股书的时机。但凡客方面未对此事给出任何回应。业内人士认为,由于整体中概股行情低迷以及凡客资金缺乏,凡客能否成功上市仍然存在疑问。据《每日经济新闻》

### 全省版 覆盖苏皖 广告热线 025-84519772

#### 富汇达投资

- ◆股票、期货配资管理、咨询;
- ◆5万配30万、20万配120万操盘资金;
- ◆低服务费,按天计费,1%。每天,空仓不收费。

热线:86647155、18952099388  
地址:南京市洪武路359号福鑫大厦1501室

#### 公告

李华:你自2012年8月13日离开公司至今,拒不办理工作交接,请在本公告发出7日内,务必到公司办理相关手续,否则视为自动离职,公司将依法予以处理。

云南白药集团医药电子商务有限公司  
2012年11月02日

### 物流全省版 诚招苏州、无锡、常州广告代理 电话:13002581905 订版电话:025-68677256

<b>北大荒物流</b> 南京 ⇄ 青岛 天津 025-85665077 85574678 手机 13675182777	<b>宇峰物流</b> 南京 ⇄ 东北、西北、内蒙古、云贵川 ⇄ 广东、福建特色往返专线 24小时热线:4006380900 电话:13851630087、13515118937 另:回收各类废旧物资	<b>青岛中企达物流</b> 无锡 ⇄ 青岛全境 0510-83278533、18651567883 热线:4000580807 无锡广西路胜杰停车场	<b>江苏路易物流</b> 乌江 江浦 ⇄ 南京 ⇄ 全国 配载 货运一般纳税人重守诚信服务企业 13851784666、www.jsly56.com	<b>子函货运</b> 南京 ⇄ 溧水 杭州 荆州 受理全国各地整车零担业务 服务热线:400 68 77559 谢	<b>一诺物流</b> 海南全境 海口专线 电话:18651833677、13914571777
---	---	--	---	---	--